



HODNOCENÍ OPONENTA/ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE AKADEMICKÝ ROK

Autor práce: Jana De Roecková

Vedoucí/oponent práce: Mgr. Marcela Hasová

Název práce: Ošetrovatelská péče u klientky s totální endoprotézou kyčle

Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	částečněobsahuje	obsahuje
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)	X		
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/šetření/výzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model).			X
D	Ošetrovatelský proces/Analytická část			
D1	Ošetrovatelský proces požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení ošetrovatelského procesu /diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			X
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů).			X

Klady práce:

(Silné stránky, originalita..)

Bakalářská práce Jany De Roeckové je sestavena jako ošetrovatelský proces u klientky po implantaci totální endoprotézy kyčelního kloubu. Autorka se v ní snaží o komplexní pohled na ošetrovatelskou péči o klienta po tomto ortopedickém operačním výkonu, který vede dočasně ke snížení soběstačnosti klienta. Předkládaná práce má rozsah 45 stran bez příloh. Seznam literatury čítá 24 titulů knižních a internetových. Počet zdrojů, ze kterých autorka čerpala, považují za více než dostačující. Velkou výhodou autorky jsou znalosti, dovednosti a zkušenosti získané při práci s klienty po implantaci TEP, v čemž vyniká tato bakalářská práce. Dle mého názoru sestava při práci s těmito klienty plní hlavně funkci edukátorky neb klienty po

celou dobu hospitalizace edukuje o opatřeních a postupech vedoucí k soběstačnosti klienta, což se odráží v celé práci autorky.

V teoretické části autorka popisuje anatomii kyčelního kloubu, vymezuje pojem totální endoprotéza, indikační skupiny, typy endoprotéz, komplikace spojené s implantací. Poté následují kapitoly zabývající se ošetrovatelskou péčí u klienta před a po implantaci TEP kyčelního kloubu, rehabilitací, kompenzačními pomůckami a šetřícím režimem.

V praktické části práce zpracovává autorka ošetrovatelský proces. Praktická část je uspořádána dle algoritmu jednotlivých fází ošetrovatelského procesu. Výsledky ošetrovatelského procesu jsou systematicky uspořádána dle metodologie ošetrovatelství.

Nedostatky práce:

(Pokud je sníženo hodnocení, je potřeba konkretizovat nedostatky práce vždy.)

Po formální stránce je předložená bakalářská práce zpracována kvalitně. Práce splňuje formální i obsahové požadavky kladené na bakalářskou práci.

Jako mírný nedostatek této práce bych viděla v tom, že autorka pracuje a cituje starší literární zdroje, což by mohlo zkreslit data z pohledu aktuálnosti a vědeckosti.

Práci k obhajobě : Doporučuji

(doporučuji/doporučuji s výhradami/nedoporučuji)

Doporučení a otázky pro obhajobu:

1. Myslíte si, že rehabilitace a edukace klienta před TEP kyčelního kloubu má své místo a pracujete s nějakým edukačním materiálem na Vašem pracovišti?
2. Domníváte se, že implantace TEP kyčelního kloubu zlepšuje kvalitu života u klientů trpících onemocněním kyčelního kloubu, přestože jsou nuceni dodržovat mnohdy po celý život šetřící režim?

V Olomouci

dne 8.6.2011

Jméno a příjmení: Mgr. Marcela Hasová

podpis